

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL

A/45/986*
S/22389*
29 October 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Сорок пятая сессия

Пункты 23 и 153 повестки дня

ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

ИРАКСКАЯ АГРЕССИЯ И ПРОДОЛЖАЮЩАЯСЯ

ОККУПАЦИЯ КУВЕЙТА КАК ВОПИЮЩЕЕ НАРУШЕНИЕ

УСТАВА ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Сорок шестой год

Письмо Постоянного представителя Кувейта при Организации
Объединенных Наций от 26 марта 1991 года на имя

Генерального секретаря

По поручению моего правительства я хотел бы сообщить Вам нижеследующее:

В течение последних месяцев, даже уже в период после освобождения Кувейта, некоторые безответственные стороны стремятся посеять раздор, выступая с неоднократными лишенными объективности заявлениями, направленными против государства, правительства и народа Кувейта, перенесшего большие страдания в результате деспотической оккупации, жертвами которой стали кувейтцы и другие жители, а ее объектами - целые жилые районы и их население, а также земля, воздушное и морское пространства страны. Накануне освобождения Кувейта эти стороны принялись предупреждать о "кровавых расправах" и заранее оплакивать судьбы некоторых групп, умалчивая при этом об эмиграции около 100 000 палестинцев, конфискации их имущества и даже смерти некоторых из них во время деспотической оккупации Кувейта Ираком. Мы видим, как некоторые лидеры пытаются заниматься подстрекательством вместо того, чтобы протянуть руку помощи; в настоящее время они злобно и враждебно относятся к Кувейту и его населению, вместо проявления чувств дружбы и братства. Они распространяют слухи об обращении с жителями, не являющимися кувейтцами, которые в действительности же страстно желают восстановления мира и безопасности на благо всех жителей, как кувейтцев, так и не являющихся кувейтцами.

* Переиздается по техническим причинам.

Со временем восстановления власти правительства Кувейта над своей национальной территорией оно неустанно стремилось вернуть безопасность и стабильность и защитить своих граждан и других жителей в соответствии с законом и положениями международных конвенций. При осуществлении своих полномочий, касающихся процесса возвращения населения, а также восстановления, правительство решительно заявило, что каждый член общества несет за свои действия ответственность перед законом и что не будет позволено совершать какие бы то ни было нарушения в отношении граждан Кувейта и других жителей. В подтверждение такой политики правительство пригласило Международный комитет Красного Креста посетить любых задержанных в Кувейте лиц для беседы с ними в конфиденциальном порядке и предложило представить доклады властям на предмет расследования любых нарушений прав этих лиц. Кроме того, правительство назначило в каждый центр для содержания задержанных по одному представителю министерства юстиции для осуществления контроля и для расследования любых утверждений о якобы имевших место нарушениях прав граждан и других жителей любой национальности.

Оплакивая своих мучеников и пытаясь унять пламя пожаров, которое разжег агрессор со своими союзниками на земле Кувейта, и потушить пламя гнева в сердцах нашего народа, Кувейт обращается ко всем с призывом погасить то пламя розни, которое раздувают заинтересованные в этом стороны, и помочь ему нормализовать положение в подлинных интересах не только Кувейта, но и всего мира.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 23 и 153 и документа Совета Безопасности.

Мухаммед А. АБУЛХАСАН
Постоянный представитель
